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Die vormirtstiegenden Zahlen geben die Hohen iber Normal-Null in Metern an.-
Die Hohenlage des mittleren Wasserstandes an den Pegeln der Ost-und Nordsee
sorvie der Stand der mittleren Hoch -und. i he tiber Normal-Null
ist auf Blatt Nr 20 Westerland enthalter.. Die auf den Watten angegebenen stehen-~
den Zahlen geben deren Hohen tiber dem i Spri; iodric
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Die Boschungen roerden in Bergstri-
chen von. 1°-5 ®nach Migjling schem.
aber 5 ©nach Lelanann'schem System
dargestelit ;im Hochgebirge kommen

Znien Stufen von 50 m an.
Drie Zahlen geben die Hohen tiber
Normal-Null in Metern an.

Riickrodrts liegende Zahlen im Meere
geben Tiefen inMetern arn.
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Zum Ablesen ist die maagerechte Teilung etne SE
nenden Kartenpunkt berihrt. Dann ist an der maagerechten S f—
Teilung bei der niichsten linken senkrechten. Gitterlinie der Rechts: S ——
Wert und an der senkrechten Teilung der Hock'-Wertabzulesen. 9 [— 2
Der Rechtsmert ist stets guerst zu nennen. Die Punktangab 3=
erfolgt in Metern. Nicht ablesbare Werte sind bis zur Angabe = 7
des vollen. Meters durch Nullen zw ersetzen. =
Beispiel: Punkt p liegt in Metern: =
_Rechts" ¥825000 + 2200 - 5 27200 - (kurz:) 27200 = 1
Hoch " 5795000 + 1400 = 57 96400 - (kurs:) 96400 = B
# Kennziffer des Meridianstreifens. —
Die Seitenlingen der Quadrate des Gitters betragen 5 km. o
Das Netz mit gerissenen Linien gilt nur als Meldegitter =)
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Planzeiger 1:100000.



